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Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: 

 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikační stupeň B. 

 

 

Další poznámky k práci, kritické připomínky: 

 

Práce kolegy Ondřeje Pražáka splňuje všechna kritéria bakalářského 

kvalifikačního díla. Tvůrčí počin obsahuje teoretickou i praktickou část. V teoretické 

části autor uvádí fakta o historickém kontextu televizního vysílání zaměřeného 

zejména na subjekty veřejnoprávní na území České republiky, tedy na Českou 

televizi. Posléze je prozkoumána typologie programové skladby. V praktickém 

úseku BP pisatel zpracovává statistická data vypovídající o četnosti výskytu 

jednotlivých typů ve zvoleném období v souladu s konstrukty vymezenými 

v teoretické části práce. Kvantitativní / statistické výsledky pak přirozeně vyplývají 

v kvalitativní závěry. Vedle statistické metody však autor nezapomněl ani na název 

své práce a zkoumá zejména jazykový obraz světa jednotlivých názvů pořadů. 

Předloženou bakalářskou práci „Jazykový obraz světa prvního programu České 

televize v proměnách času“ považuji za dílo metodologicky dobře promyšlené, 

obsahově konzistentní, rozsahem adekvátní a svými závěry střízlivě věcné. 

Výsledky kvalifikačního počinu přinášejí závažná zjištění.  

Ondřej Pražák předložil bakalářskou práci, která není z hlediska metodologie 

začátečnickým dílem. Exaktně definuje otázky výzkumu, na něž v praktické části a 

závěru odpovídá. Práce má solidní oporu v česky psané odborné literatuře oboru. 

Jako vedoucí práce jsem s kolegou Pražákem v konzultacích postup tvorby a 



 

korektury BP projednával, výsledek hovoří za sebe, z povahy věci nemám další 

otázky.  

Práce je výborně zvládnutá také z hlediska formálního, vyskytují se v ní 

velmi přehledné sumarizující grafy, zároveň však nenacházím překlepy či jiné 

prohřešky proti normě.  

Bakalářská práce Ondřeje Pražáka splňuje všechny požadavky kladené na 

tento typ kvalifikací, a proto ji doporučuji k obhajobě.  
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